§3. Ilponopyuonansvhvie ompe3xu
Koumponvnas paboma

3anaua 1. B tpeyronsauke ABC Ha ctopone AB B3sita Touka K tak, uto AK: BK = 1:2, a
Ha ctopoHe BC B3sita Touka L tak, yto CL: BL = 2: 1. Ilycth Q — Touka nepeceueHus npsmoix AL u
CK. Haiitu momaap Tpeyrojbauka ABC, eciu 1aHo, 4TO IUI0Iaab TpeyrojibHuka BQC paBHa 1.

3apaua 2. Ha croponax AB, BC u AD mapamnenorpamma ABCD B34TBl COOTBETCTBEHHO
toukun K, M wu L takum oOpaszom, uto AK:KB = 2:1, BM:MC = 1:1, AL:LD = 1:3. Haiitu
OTHOIIIEHUE TIoMIaAeil TpeyroibHukoB KBL v BML.

3agaya 3. Touku K, L, M pOensT CTOPOHBI BBINYKJIOTO 4erblpexyrosnbHuka ABCD B
otHomieHun AK:BK = CL:BL =CM:DM = 1:2. Paauyc onucaHHOH OKPYKHOCTH OKOJIO
TpeyronbHuka KLM pasen 5/2, KL = 4, LM = 3. KakoBa miomaas ABCD, eciau u3BeCTHO, YTO
KM < KL?



